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БАЊАЛУКА – Премијер Републике Српске и лидер Савеза независних социјалдемократа
(СНСД) Милорад Додик изјавио је да ће његова странка затржити одржавање
референдума о продужетку мандата страним судијама и тужиоцима када се за то
створе техничке претпоставке.

  

Додик је новинарима у паузи скупштинског заседања рекао да постоје недоречености у
постојећем Закону о референдуму, те да су бирачки спискови у надлежности Централне
изборне комисије БиХ.

  

Према његовим речима, референдум о наметнутим одлукама високог представника
Валентина Инцка није неопходан, јер су оне одбијене у институцијама РС.

  

„Нама не треба референдум да одбијемо Инцкове одлуке, јер смо их већ одбили у
институцијама, али нам треба да почнемо да тренирамо људе за ту врсту приче”, казао је
Додик.

  

Он је оценио да „није добро манипулисати питањем референдума и да нема разлога да
неко изван БиХ то сматра врстом дестабилизације”.

  

„То није циљ. Овде је реч о одбрани правног система и правног дигнитета, не само РС
већ и БиХ”, казао је Додик.

  

Одговарајући на оптужбе Партије демократског рпогреса (ПДП) да се дневно-политички
поиграва питањем референдума, он је казао да су представници ПДП-а „калкуланти
који не смеју рећи ни о каквом се референдуму ради”.

  

„Вероватно мисле на референдум о статусу, односно независности РС, а то није ствар
за играње и поткусуривање. Он, и кад дође, мора бити потпуно легитиман и имати
мејдународну верификацију, а не да се играмо кликера око референдума, јер је то
авантуризам”, истакао је Додик.
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Високи функционер ПДП-а Бранислав Бореновић казао је да СНСД коначно „мора
изаћи” са референдумом о независности РС, чиме је добио изборе 2006. године, да би се
видело да ли та странка има храбрости да расписе тај референдум.

  

„И ми чекамо тај референдум да га подржимо”, казао је Бореновић новинарима у
Бањалуци.

  

Влада РС синоћ је саопштила да ће од Народне скупштине РС затражити да распише
референдум о одлуци високог представника у БиХ Валентина Инцка да продужи мандат
страним судијама и тужиоцима на предметима ратних злочина.

  

(Бета)
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